

**Ellenőrző Bizottság jelentése**  
**a Papír és Nyomdaipari Műszaki Egyesület Közgyűlésének**  
**az Egyesület 2017. évi működéséről és gazdálkodásáról**

Az Egyesület, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. tv. előírásai alapján felülvizsgált és módosított - a Fővárosi Törvényszék által 2016.augusztus 3-án kelt, 13.Pk.60.426/0989/36 számú végzésével jóváhagyott - Alapszabály szerint működik. Ezt az Alapszabályt az egyesület székhelyének változása, és az elnökséget érintő tisztújítás miatt a 2017.április 27-i közgyűlés módosította. A módosított Alapszabályt a Fővárosi Törvényszék elfogadta és április 27-i hatállyal bejegyezte (Bejegyző határozat száma: 13.Pk.60424/1989/1).

Az egyesület a szakmai érdekképviselői tevékenységét a Ptk. 2013.évi.V. törvény, a Civil szervezetekről szóló 2011.évi CLXXV. törvény előírásai, valamint az egyéb szervezetek beszámoló készítéséről szóló 224/2000.(XII.19.) kormányrendelet előírásai szerint végezte és végzi.

Az alaptevékenysége mellett - közhasznú tevékenységnek számító, a szakmai ismeretterjesztés, valamint a tudományos eredmények közreadásának szándékával megjelenő szaklapok (Magyar Grafika, Papíripar) kiadásában szereplő hirdetések miatt - vállalkozási tevékenységet is folytat. Ezt a Számviteli törvény előírásai miatt vállalkozási tevékenységként kezeli.

Célszerű tevékenysége során figyelemmel van a 2014.évi LXXVI. innovációs törvényben megfogalmazottakra. Így feladatának tekinti, hogy a szakmai közössége számára szervezett konferenciákon, szimpóziumokon és szakmai kiállításokon, a nyomda és papíripar területén jelentkező fejlesztések, legújabb elérhető technikák megismerhetők, a hazai és külföldi szakmai tanulmányutak szervezése által megtekinthetők legyenek.

A fentiek alapján az egyesület a bevételeit és ráfordításait „Alaptevékenység” és „Vállalkozási tevékenység” szerinti részletezésben elkülönítetten tartja nyilván. A költségek költség nemenként és költség helyenként is kimutathatóak, az alkalmazott munkaszámos megoldás alapján minden szakmai tevékenység külön-külön értékelhető, az eredményesség megállapítható.

Az egyesület ügyvezetése és elnöksége a 2017.04.27-én megtartott közgyűlésen elfogadott éves terv alapján végezte munkáját.

Az évi hat alkalommal megtartott elnökségi üléseken állandó napirendként szerepelt a már megvalósult programok értékelése, a tervezett szakmai konferenciák, szakmai utak előkészítése.

Az elnökség rendszeresen kapott tájékoztatást a költségeknek az éves tervhez viszonyított alakulásáról, továbbá az elnökségi üléseket követő három hónap likviditásának várható alakulásáról. Az ülésekről minden alkalommal – a feladatokat és határozatokat is tartalmazó - jegyzőkönyv készült, eljuttatva azt az ügyvezetés, az elnökség és ellenőrző bizottság tagjaihoz.

A 2017-es gazdasági év kiemelkedő eseménye volt a két évente megrendezésre kerülő PPDExpo/SignExpo nyomdaipari szakmai kiállítás (BOK csarnok), ahol 2.708 nm-en 105 kiállító mutatta be szakmai újdonságait és fogadta három napon keresztül a 3.726 regisztrált érdeklődőt.

Az elmúlt évben is sikeres volt a korszerű alap és segédanyagokat, berendezéseket, technológiai megoldásokat bemutató Flexo szimpózium. Nagy érdeklődés kísérte többek között a Nyomdász Vándorgyűlést, a Csomagolástechnológus napot (kiemelten az élelmiszer csomagolás biztonsága témakörben), a Print+Finishing szimpóziumot, de lehetőséget kaptak az érdeklődők a minőségirányítási rendszerek továbbfejlesztésének megismeréséhez is.

A Restaurátor Szakosztály negyedévente tartja szakmai programjait – múzeumi, levéltári látogatások –melyek nagy érdeklődés mellett (240 fő regisztrált) zajlanak.

A „Papíripar” szaklap Pelbárt Jenő főszerkesztő irányításával megalakította az új szerkesztőbizottságot, és 2017.évben összevontan jelent meg az 1-2, majd a 3-4. szám.

Ezekben beszámolnak többek között a csomagolóanyag gyártók legújabb fejlesztéseiről, a papíripar területén történő eseményekről.

Az ügyvezető és gazdasági vezető elkészítette a 2017.évi mérleget, az eredménykimutatást továbbá a PK-342 számú közhasznúsági melléklet alapját is képező kiegészítő mellékletet, melyet az **elnökség 2018. március 21-i ülésén elfogadott, a közgyűlés elé való terjesztésre és jóváhagyásra javasolt.**

Az egyesület alaptevékenységének bevételeit a nyomdaiparhoz és a papíriparhoz kötődő szakmai szimpóziumok és kiállítások, szakmai tanulmányutak, továbbképzések, tanfolyamok szervezése jelentik, mely szerint a **2017. évi alap és közhasznú tevékenység bevétele 48.204 eFt volt. A vállalkozási tevékenység bevétele 8.904 eFt..**

Az **összes bevétel 57.108 eFt**, (ez tartalmazza a MTESZ-el szemben fennálló, és a szövetség elhúzódo felszámolása miatt 2017-ben realizált követelésünk érvényesítését **4.228 eFt** összegben, mely az egyéb bevételek között szerepel).

**A mérleg és eredmény kimutatás alapján az Egyesület 2017.évi gazdálkodásáról megállapítható:**

**A 2017.évi összes árbevétel : 57.108 eFt**

(mely 15%-al magasabb 2017.évi tervezett árbevételnél). Ennek 35,4 %-a a PPDExpo kiállításból, 29,6 %-a a szakmai rendezvényekből, 24,7 %-a az egyéni és pártoló tagi tagdíjakból származik.

**A 2017. évi költségráfordítás: 51.245 eFt.**

**A 2017. évi eredmény: 5.863 eFt**, (az egyéb bevételre is figyelemmel)

A működési költségek felosztására vonatkozó szabályok figyelembe vételével az **alaptevékenység eredménye 6.619 eFt, a vállalkozási tevékenység eredménye/vesztése -756 eFt.**

**Az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az Elnökség által végzett munka, a meghozott döntések az egyesület céljait szolgálták, azok végrehajtása eredményes volt, melyért köszönet illeti az egyesület Elnökét, Elnökségét, Ügyvezetőjét, a Gazdasági vezetőt, a MG és a „Papíripar” Főszerkesztőjét, a Szakosztályok vezetéségeit.**


**Az egyesület gazdálkodása az év során kiegyensúlyozott volt, nem volt likviditási probléma. Az egyesület a szállítói és adófizetési kötelezettségeit határidőre teljesítette, a bevételek fedezetet nyújtottak a költségek finanszírozására.**

Az egyesületi vagyonelem 2017.évi értéke - a vagyonértékelésnél meghatározó tételként szereplő hirdetési bevételek, terjesztési példányszám, egyéni tagok tagdíj arányosított része (40%) - **6 316 eFt**. Mivel az előző évi összegtől való eltérés 242 eFt (3,7%), így a vonatkozó jogszabályok szerint az egyesület könyvvizsgálatra nem kötelezett.

**A saját tőke értéke: 15.869 eFt.**

**A fentiek alapján az Ellenőrző Bizottság a Papír és Nyomdaipari Műszaki Egyesület 2017.évi „A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet”-et (PK-342), és a „Kiegészítés a 2017.évi mérleg és eredmény kimutatáshoz, valamint a közhasznúsági mellékletéhez- Pk-342)” jelentést a Közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.**

Budapest, 2018.április 18.

  
Kerekes Imréné  
EB elnök